NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

111.02024.1
3ALLMTA KN 020
| roa | OBBEM | T™In
MAPKA 1 MOAEMb ' pinveka ¢ ABAFATERS - TANKAN o mppeona
GREATWALL |  POER 5 2021- 5 2.0 5 AKMM | MOMHBIN

Bont M10x1,25x30
Lllan6a 10

anka 3aknagHasa M10.

Bont M10x30
LLan6a 10

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:

1. YcraHoBUTb ranku 3aknagHele M10 Hag otBepcTusimm (A). HanmeHoBaHue Kon-Bo |MOMEHT 3aTsXKu
2. BkpyTuTb Ha Heckonbko obopoToB 6onTel M10x30 c wabamu 10 B raiikm

3aknagHsie M10 (A). SawmTta 1 WwT.

3.YCTaHOBUTDL 3aLUMTY: 3a[HIOK0 YacTb 3aBECTW Ha yCTaHOBNEHHble 6onTel M10 B BonT M10x1,25x30 2 W, 47 Hwm
nosuumsix (A), nepeaHtoo YacTb 3akpenutb 6ontammn M10x1,25x30 ¢ wanbamm 10 BonT M10x30 2 W, 47 Hwm

K WITaTHbIM pe3b6oBbIM oTBEpCTUSM (B). Waii6a 10 4wt

4. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHUs C HEOOXOANMBIM ycunmem. Vicnone3oBaHune Faitka 3aknaaHas M10 ;

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
V2wt

NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo. : :
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


